

国内

防汛四级应急响应扩展至8省份

新华社北京6月18日电 记者18日从应急管理部获悉,国家防总于当日针对广西、江苏启动防汛四级应急响应,继续维持针对浙江、安徽、江西、湖北、湖南、贵州的防汛四级应急响应。国家防总办公室加派两个工作组分赴湖南湖北、江西安徽协助指导地方开展防汛工作。

应急管理部18日组织防汛专题视频会商调度,与中国气象局、水利部联合研判雨情汛情发展趋势,调度湖北、江西、湖南、安徽、浙江、贵州等省防指,细化安排部署重点地区防汛救灾工作。

据气象部门预报,未来10天江南华南等地多降雨过程,与常年同期相比,苏皖南部、浙江西部、江西中北部、湖南、广西中北部、贵州南部、云南西部等地的部分地区累计降水量偏多。

周圆

高温天气儿童应注意健康问题

据新华社天津6月18日电 近日,北方大范围高温来袭冲上热搜,部分地区最高气温超过40℃。北京市气象台发布了今年首个高温橙色预警信号,天津市气象台于6月16日发布高温红色预警信号。专家建议,高温天气更应关注儿童身体健康,避免出现中暑、胃肠道疾病等。

天津市儿童医院急诊科组长王丽靖介绍,连续高温下,到医院急诊就诊的儿童开始略有增加。高温导致的儿童健康问题,最常见的是中暑。一般表现为头晕、头痛、面色潮红、口渴、大量出汗等,甚至会出现疲劳、乏力、判断力下降、恶心和呕吐、腹泻等,极端情况下还可能出现热射病。

白佳丽



赛龙舟 迎端午

6月18日,龙舟队在安徽省黄山市屯溪区新安江水域上展开角逐。端午节临近,多地举行赛龙舟活动迎接端午。

新华社发

长三角

江苏启动“三支一扶”招募工作

晚报综合消息 江苏省“三支一扶”工作协调管理办公室日前向社会公布了2023年高校毕业生“三支一扶”招募计划,正式启动今年“三支一扶”计划实施工作。

今年全省将招募400名高校毕业生到苏中、苏北八市的乡镇(街道)从事支教、支农、支医、帮扶乡村振兴等服务工作,服务期限为2年。

据了解,今年的招募工作将于6月17日至22日网上报名;7月2日全省统一组织笔试;7月中下旬由各有关市组织实施面试、考察;8月上旬,由各有关设区市组织体检,并将拟录用名单报省“三支一扶”工作协调管理办公室统一进行公示后,确定录用人选;8月中旬录用人员到岗工作。

据中江网

国际



菲律宾渡轮海上起火

这是6月18日在菲律宾保和省海域拍摄的起火渡轮。菲律宾一艘渡轮18日在中部海域航行途中起火,海岸警卫队说,120名乘员全部获救。新华社发

普京说俄方从不拒绝谈判

据新华社北京6月18日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯总统普京17日在会见非洲国家代表团时说,俄方从不拒绝谈判。乌克兰总统泽连斯基日前在基辅会见访的非洲国家代表团时说,只有俄从乌全境撤军,俄乌冲突才会停止。

由南非总统拉马福萨以及科摩罗、赞比亚、塞内加尔、埃及等国领导人或特使组成的非洲国家代表团17日到访俄罗斯圣彼得堡,并会见俄总统普京。普京说,俄罗斯愿与所有希望基于正义原则建立和平并兼顾各方合法利益的人进行建设性对话,俄方从不拒绝谈判,但乌方宣布不会进行任何谈判。

李东旭

沙特外交大臣7年来首访伊朗

新华社德黑兰6月18日电 沙特外交大臣费萨尔17日对伊朗进行了7年来的首次访问。伊朗外长阿卜杜拉希扬和伊朗总统莱希分别同费萨尔举行会晤。

费萨尔和阿卜杜拉希扬在会谈后举行了联合新闻发布会。阿卜杜拉希扬表示,伊沙就加强两国在经济、旅游等领域的合作以及地区安全问题等交换意见。他感谢沙特对重开伊朗驻沙特使领馆提供的支持。费萨尔表示,随着沙特驻伊朗使领馆近期重新开放,双方外交合作将继续深化。

据伊朗媒体报道,伊朗总统莱希17日晚会见费萨尔,就双方关系、地区局势等问题进行讨论。莱希在会见中表示,打击恐怖主义和极端主义是双方合作的重点领域之一。

沙达提

苏丹冲突双方再次达成停火协议

新华社利雅得6月17日电 苏丹武装部队与快速支援部队代表17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议,停火从喀土穆时间18日早晨6时开始。

据沙特媒体报道,苏丹冲突斡旋方沙特和美国17日宣布了协议内容。根据协议,冲突双方同意在停火期间停止在苏丹境内的一切军事行动,允许苏丹境内的人员流动和运送人道主义物资的援助活动。

沙特和美国在当天发布的一份声明中呼吁冲突双方切实履行停火协议。声明说,如果冲突双方违反协议,斡旋方将考虑推迟在吉达举行的冲突方之间谈判。

苏丹卫生部17日在其脸书账号上发表声明说,苏丹首都喀土穆南部当天遭遇空袭,至少有17名平民在空袭中丧生。

胡冠

美国国债规模突破32万亿美元

新华社纽约6月17日电 美国财政部网站16日更新的信息显示,美国联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到32.039万亿美元。

美国联邦政府债务今年1月已触及31.4万亿美元的债务上限,财政部随即采取“非常规措施”以避免债务违约。为此,两党展开数月激烈博弈,于5月底就联邦政府债务上限和预算达成初步一致,并最终形成相关法案,获国会通过。

美国总统拜登6月3日签署关于联邦政府债务上限和预算的法案,结束了近期围绕美国可能陷入政府债务违约产生的不确定性。这一法案暂缓债务上限生效至2025年年初,并对2024财年和2025财年的开支进行限制,是自二战结束以来美国第103次调整债务上限。

刘亚南

文体

体操亚锦赛中国队再夺三金

新华社北京6月18日电 中国体操协会消息,在新加坡进行的亚洲体操锦标赛18日收官,中国选手张清颖获得女子平衡木和自由体操两项冠军,田昊夺得男子单杠冠军。

张清颖在女子平衡木决赛中以14.200分获得冠军,难度分6.200为所有参赛选手中最高。张清颖在自由体操决赛中仍然选择了全场最高的5.400难度分,并以13.233的总分夺冠。

田昊在男子单杠决赛中以14.533的总分力压日本选手冈慎之助夺冠,两人分差只有0.167分。

亚太桥牌锦标赛中国队包揽四冠

新华社北京6月17日电 中国桥牌协会消息,历时9天的第53届亚太桥牌锦标赛17日在香港落幕,中国队包揽公开团体、女子团体、混合团体和老年团体四个项目冠军,获得了2023年世界桥牌锦标赛参赛资格。

来自13个国家和地区的44支队伍参加了本次比赛,其中公开团体有13支队伍,女子团体有11支队伍,混合团体有12支队伍,老年团体有8支队伍。比赛采用双循环赛制,累积两个循环的积分产生各组别冠亚军。本次比赛同时也是2023年世界桥牌锦标赛的选拔赛。

中国女排遭遇世联赛首败

据新华社香港6月17日电 2023世界女排联赛中国香港站17日迎来一场焦点对决,中国女排在红磡体育馆以0:3负于波兰队,遭遇本赛季世联赛首败。两支球队自开赛以来表现抢眼,中国队此前已取得六连胜,而波兰队直到16日才遭遇首场失利。

韦骅



夏日感受“冰雪世界”的魅力

6月18日,小朋友在南通森迪冰雪乐园游玩。夏日里,不少市民和游客来到江苏南通森迪冰雪乐园休闲纳凉,感受“冰雪世界”的魅力。新华社发